

提申请就能免银行卡年费

不含信用卡和贵宾账户

晚报讯(记者 焦兴田)银监会和国家发改委日前出台新规,从今年8月1日起,银行将为客户提供一个免年费的银行卡。新规规定,对于银行客户账户中(不含信用卡)没有享受免收账户管理费(含小额账户管理费)和年费的商业银行,应根据客户申请,为其提供一个免收账户管理费和年费的账户

(不含信用卡、贵宾账户)。

23日上午8:40,记者走进市中区文化路上的一家银行,进行询问:“听说,现在可以申请办理银行卡免年费了,是真的吗?现在可以办理吗?”针对记者的提问,该银行大厅服务人员表示:“是的,有这个业务,目前已经有不少人办理了此项业务。”

紧接着,记者又走进市

中区振兴路上的一家银行网点,得到了工作人员同样的回答。最后,记者在滕州市善国北路上的某银行网点,提交了银行卡年费取消的申请。在填写完相应的表格后,银行工作人员开始取消年费业务。“您的这张银行卡年费已经正式取消,以后不会再收取年费。”十几分钟后,工作人员说,业务已经办理

完毕。

“这项措施很好,让我们储户获得了实实在在的好处。”谈到银行卡年费的取消,市民赵先生高兴地说。“我已经在两家银行各办理了一张免年费的银行卡了。”正准备申请办理第三家免年费银行卡的刘先生说。

为情所困 小伙欲跳楼

劝导两小时,消防官兵终将其救下

晚报讯(特约记者 金亮 摄影报道)“有人要跳楼,快来人啊!”随着一阵尖叫,人们纷纷停下脚步驻足观望。8月25日上午8时,一名男子坐在滕州市善南小区一居民楼5楼的窗台上,正欲跳楼自杀。热心市民报警后,消防官兵和民警,还有120急救车赶到现场,经过两个多小时的劝说,轻生男子才离开了窗台。

记者赶到现场时看到,为防止意外发生,警方已在跳楼者窗台的正下方铺设了气垫并将周围群众疏散到安全位置。一名20多岁的男子正蹲在窗台上,双手抓住窗户框一动不动。一位女士大声喊道:“小伙子啊,你还这么年轻,好日子有的是,有什么想不开的事情回去慢慢说,千万别寻短见啊。”

该小区物业负责人介绍,早上8点钟,保安在小区内例行巡逻时听到有人呼救,才看到一年轻男子蹲坐在一居民楼5楼的窗台上要跳楼,随即他们便向小区物业反映,并拨打110、119及120。通过查看业主登记表联系到了该楼房房主,得知这名跳楼者是位租客。

消防官兵想进门将其营救下来时,发现门已经从里面反锁了,于是又找来开锁人员将门打开。进屋后,消防官兵尝试着与其交谈,但是该男子一句话都不说,消防官兵只得耐心进行劝说,渐渐地,轻生男开始回话。从他口中得知,他是因为和女友吵架一时想不开才要跳楼的。经过两个小时的劝导,该男子终于在消防官兵的保护下,从窗台回到了屋内。



不给作担保 遭朋友报复

晚报讯(记者 寇光)“我以后再也不和你有什么来往了,从此以后,我们各走各的路!”日前,在薛城区光明路上小王忿忿地说,他的述说对象正是他的仁兄弟小潘。

原来小潘前阵子筹划着要开一家物流公司,一切都准备得差不多了,可还差5万元的流动资金,可谓是“万事俱备只欠东风”。没办法小潘只好找几个朋友借,但东凑西凑之下还是没能凑齐。那几天小潘愁得寝食难安,不知道怎么办才好。

机缘巧合之下,一个朋友告诉他,他认识几个放高利贷的朋友。这事对于小潘来说无异于雪中送炭,在他看来只要公司走上正轨,这5万元钱加上利息很快就能还上,于是小潘便联系上了对方,对方要求小潘寻找两名担保人给他作担保,不然就不把钱借给他。

小潘马上便想起了他的仁兄弟小王,在他看来担保人无外乎就是签个名字走个过程,他的仁兄弟没理由不帮他这个忙。可是在他打电话问过小王之后,对方竟然一口回绝了。“我不给他担保是有理由的,作为朋友我很了解他,他平时好高骛远,经常借钱不还,他觉得他公司开起来了就一定能赚钱,要是万一一赔了呢?这钱谁还,不还是我这个担保人的吗?要是我有钱,我也就答应了,关键是我也没有5万块钱,到时候如果还不上钱,我有家有室的如何担得起这个责任呢?”小王表示,对于小潘所说的担保就是签个字走个过程,他并不认同,他觉得为别人作担保是一种责任,这个责任太大他担不起,所以他便拒绝了好朋友的请求,谁知就是这一次的拒绝,竟为小王引来了一场“皮肉之苦”。

“上周末我下班回家的路上,几个混混把我堵在路上暴打了一番,有几个人一边打还一边骂我薄情寡义,说我不帮朋友的忙,我认出其中的几个人,都是小潘的朋友,他这样做实在让我心凉。”小王表示,就因为一次拒绝便遭到小潘的报复,这让他意识到,这样的朋友不可交,所以才有了开始那段绝交的谈话。

少年骑电动车 撞伤七旬老太

晚报讯(记者 孔浩)日前,市中区市南某小区14岁的中学生小华(化名),晚间骑电动自行车时将一位年逾七旬的老太撞成重伤,住进了医院重症监护室。

当日晚,小华和同学聚会,吃完饭骑着电动自行车回家,行至市南某小区内,恰好一对老夫妻从花园遛弯出来,虽然小华的车速并不快,但因为刹车不及时,一下将老太太迎面撞倒在地。老人后脑勺着地,当时就昏迷不醒。小华一看慌了神,赶紧上前去扶老人,但此时老人已经没有了知觉。老太太的老伴赶紧联系家人,并拨打120。急救车及时赶到,将老太太救起,并根据她的病情,直接将老人安置进了重症监护室进行治疗。目前已经花去了六七万元的医药费,但老人的病情依然不容乐观。

老人家在外地,刚来枣庄儿子家看孙子没多久,没想到在和老伴遛弯时,竟然被骑电动自行车的小华撞伤。小华是今年才学会骑电动自行车的,出事这几天心理压力也特别大,其家人除了积极为老太太治病外,还得安抚闯了大祸的小华,希望这件事别在他的心里留下阴影。

骗子出新招 自制银行卡骗钱

民警:市民要多加防范,不可贪小便宜

晚报讯(记者 姚付林)“是不是要发财了?卡里面竟然还有9万多块钱!”滕州市民李先生拿着一张广发银行的银行卡兴奋又怀疑地说道。25日,李先生在滕州伦达国贸城附近捡到一个信封,里面是一张银行卡和一张单据,上面写着单据超过五万元可以抽奖,他中了二等奖——98000元,钱就存在银行卡里面,但是取不出来,要想取出钱,必须先交押金。李先生半信半疑地将信件和物品拿给民警鉴别,最后才知道这是骗子骗钱的高科技新伎俩。

当日上午,李先生开车来到伦达国贸城买东西,刚下车就发现地上有个精致的小包,捡起来后看到里面有一个信件。出于好奇,他打开一看,原来是一张广发银行的银行卡,再看附属的单据,李先生恍然大悟,原来是中奖单据,上面写着中了二等奖,奖金是98000元,上面还有密码和客服电话。李先生抱着试试看的态度,在附近ATM机上查询,令他意想不到的是,账户上真的有98000元,但是这些钱却取不出来。

“既然是中奖了,我肯

定要验一下真伪,但查询时显示有钱,按下取款键时,机器却提醒无法进行交易。”李先生说,通过单据里的文字提示,他拨通了所谓的广发银行的客服电话。接电话的“工作人员”在恭喜了李先生之后,询问他是否看明白了信件里面的一些中奖事项,随后就进行了一番解释。“工作人员说我中奖了,而且明确说现金已经在我所捡到的广发银行的卡里面,之所以取不出来,是因为我还没有走完程序,说要先交近两万元的保证金,然后银行才能给开通取款业务。”李

先生说,他左思右想不对劲,既然是中奖了,为什么还要交保证金?于是,他找到了派出所,民警说,他是中了骗子的招。

“天上掉馅饼的事情最好别信,即便看不出破绽,也得找专业人士看看,免得自己一时糊涂进了骗子设计好的圈套。”李先生说。“现在的高科技骗人手段往往让人防不胜防,希望市民不要贪图小便宜,凡是有让汇款或者交保证金的,一般都是骗人的,千万要多加防范。”民警提醒道。